
Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guía y enseguida proceda con la instalación del accesorio

Queda prohibida la reproducción total ó parcial de este documento por cualquier medio, sea digital ó impreso sin la autorización explicita y por escrito de El Bronco Autopartes ®

1 / 1Ruta / E:\00INSTRUCTIVOS\HITCHS\DODGE\HBX-D-DK05

GUÍA DE INSTALACIÓN HITCH BRONX

APLICA PARA : CÓDIGO :

B U R R E R A S / E S T R I B O S / C A N A S T I L L A S / B A R R A S P O R TA E Q U I PA J E / D E F E N S A S / R O L L B A R / PA S A M A N O S / E S P E J O S / C O L I L L A S / E TC . . .

H I T C H  /  C O M P L E M E T O S

PROPIEDADES

RECOMENDACIONES

Receptor ; Cople 2"
Cap. Máx. de carga ;  250 kg
Cap. Máx. de arrastre ; 3,500 Lbs.

Utilice la cadena y perno de seguridad.
No exceda las capacidades máximas de carga y/o arrastre sugeridas para prevenir accidentes.
No utilice productos abrasivos para evitar daños en el acabado del accesorio.
Apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalación e instale las cubiertas de plástico y grapas que retiro con anterioridad ( si fuera el caso ).

C L A S E
III

1 Pza.

HBXDDK05DODGE DAKOTA 2005 / 2011

T O R N I L L E R I A / C O N T E N I D A

 A). 2 Tornillo Cab. Hex. 1/2" x 1 1/2"   Galv

 B). 4 Rondana Plana 1/2" Cal. 3/16"    Galv.

 C). 2 Rondana Presión 1/2"   Galv.

 D). 2 Tuerca Hexagonal 1/2"   Galv.

 A). 1 Tornillo Cab. Hex. 5/8" x 2 1/2"   Galv

 B). 1 Rondana Plana 5/8" Cal. 3/16"    Galv.

 C). 1 Rondana Presión 5/8"   Galv.

H E R R A M I E N T A / N E C E S A R I A

 1 Matraca

 1 Palanca

 1 Dado de 5/16"

 1 Dado de 3/4"

 1 Llave de 3/4"

LADO PILOT  O

LADO PILOT  O

1

2

1.- Ubique el barreno existente en la defesa, frente a la placa del auto, y sujete el Hitch Bronx con el Tornillo de 5/8" X 2 1/2" con sus respectivas
Rondanas tal como se ilustra.

2.- Una vez sujeto el Hitch inserte dos Tornillos más de 1/2" X 1 1/2" en los barrenos posteriores para una correcta sujeción. Apriete firmemente al
final todos los tornillos.

BARRENO
EXISTENTE

TORNILLO CAB. HEX.
DE 5/8 X 2 1/2"

HITCH

TORNILLO CAB. HEX.
DE 1/2" X 1 1/2"

Versión: 01 Emisión: 02 de Octubre de 2016 Vigente: Octubre de 2022Código: IN-D&D-03


	Página 1

